Konsultacje  projektu uchwały w sprawie przyjęcia  Rocznego  Programu współpracy Gminy Nielisz z organizacjami  pozarządowymi  oraz innymi podmiotami  w zakresie realizacji zadań pożytku publicznego na rok 2016 . 

Wójt Gminy Nielisz w oparciu o Uchwałę Nr.IV/17/11 Rady Gminy Nielisz z dnia 
28 stycznia 2011 roku w sprawie  określenia szczegółowego sposobu  konsultowania 
z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 
24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie  projektów  aktów prawa miejscowego w dziedzinach  dotyczących działalności statutowej tych organizacji, ogłasza konsultacje w sprawie przyjęcia  rocznego Programu współpracy  Gminy Nielisz z organizacjami pozarządowymi  oraz innymi  podmiotami w zakresie realizacji zadań pożytku publicznego  na rok 2016 . 

Przygotowany projekt  programu współpracy  przedkładamy do konsultacji, aby zebrać  opinie , propozycje, wnioski  dotyczące projektu uchwały które można składać od 30.11.2015 roku do 07.12.2015 roku , w formie pisemnej  ( formularz do konsultacji)   w Urzędzie Gminy Nielisz  lub za pośrednictwem  poczty elektronicznej na adres ugnielisz@mbnet.pl 

Propozycje do programu  będzie  można przedstawić również na spotkaniu konsultacyjnym w dniu 08 grudnia 2015 r. o godz. 10-tej  w Urzędzie Gminy  Nielisz, na które zapraszam przedstawicieli  organizacji pozarządowych oraz inne podmioty określone a art. 3 ust.3 ustawy o działalności pożytku publicznego i wolontariacie . 
